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ÉPÍTKEZŐKNEK, CSALÁDI HÁZ 

TULAJDONOSOKNAK 

Felújításnál és új ház építésénél is tartsa szem előtt a biztonságot! 

Gyakran – helytelenül - a költségtakarékosság és az esztétikum, határozzák meg az építkezés módját. 

Pl. azt, hogy hová milyen nyílászárók kerüljenek beépítésre. Jelentősen lehet növelni a magánterületek 

és az értékek biztonságát megfelelő bűnmegelőzési eszközök alkalmazásával. Tapasztalataink szerint 

egy-egy lopással, betöréssel okozott kár sokkal magasabb összegű lehet, mint a szakember által 

javasolt bűnmegelőzési módszerek alkalmazása. 

Mire fordítson figyelmet a tervezés során: 

Fontos, hogy a biztonsági rendszerek kialakításánál az adott, egyedi 

környezetet vegyék figyelembe. Egészen kis eltérés is 

eredményezheti, hogy lényegesen más eszközöket kell alkalmazni 

a biztonság fokozása érdekében, ezért mindig konzultáljon 

szakemberrel mielőtt építkezik vagy felújít. 

Meghatározó a nyílászárók minősége (biztonsági besorolása, 

technikai paramétere,) és elhelyezése. 

Az értékek megóvásának fokozása gyakran az elektronikai riasztóberendezések telepítésével érhető el. 

Hasznos az épületen belül, szakszerűen beépített, rejtett széf elhelyezése, az értékek megőrzésére.  
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Az építkezések alkalmával fontos egyrészt, hogy a kivitelezés során megóvják az értékeket, építési 

anyagokat, valamint ne váljanak csalás áldozatává, másrészt, hogy olyan építészeti, műszaki 

megoldásokat alkalmazzanak, melyek növelik a lakóház vagy lakás biztonságát. 

Mire ügyeljen építkezés során: 

 Kizárólag megbízható és leinformálható kivitelezőket bízzon meg az építési munkák 

elvégzésével. 

 Ne adjon nagyobb összegű előleget építőanyagra, el nem végzett munkára. 

 Legyen jelen a vásárláskor, vagy fizessen az áru 

átvételekor. Előre ne utaljon pénzt, fizessen utánvéttel! 

 Az építőanyagokat az úttesttől távol, illetve onnan nem 

látható helyen tárolja. Azt lehetőség szerint elkerített 

területen, csomagolva, (pl.: zsugorfóliázva, kötegelve) 

helyezze el. 

 Az építőanyagot célszerű ütemezve, röviddel a beépítés 

előtt a helyszínre szállítani. 

A kertek biztonsága 

A tél, a hűvös és szürke idő elmúltával rendszerint tetterősen állunk neki kertünk gondozásához, 

felújításához. Ez egyfelől jelentheti a meglévő kertünk ápolását, kitakarítását vagy akár egy teljesen új 

elképzelés szerint történő tavaszi átépítését vagy újjáépítését is a kertnek. Mielőtt belekezdenénk 

kertünk átalakításába fontos, hogy bűnmegelőzési szempontból is végiggondoljuk mit is szeretnénk. 

A lopások túlnyomó részét azért követik el, mert erre lehetőség van. -A betörők gyakran használják 

azokat a kerti szerszámokat, amelyeket a kertben találnak, és azok segítségével törnek be a házba. A 

kertben, a garázsban, a fészerben tárolt szerszámok „értéke” jóval nagyobb, mint azt gondolnánk. 

Mit tehetünk?  

 A szerszámokat tegyük el használat után, zárjuk be egy 

épületbe, ha erre módunk van. -Bizonyosodjunk meg arról, 

hogy a fészer és a melléképületek zárva vannak, amikor 

azokat nem használjuk. -Jó minőségű zárakat használjunk 

az ajtókra.  

 A melléképületekre használjunk biztonsági hevedereket, 

ez nagyon hosszú, és sem csavarhúzóval, sem 

csavarkulccsal nem lazítható meg.  

 Egy erős rúd felerősítésével, amely a zárakat biztosítja, vagy a hevedert köti össze a 

zárszerkezetet tartó vassal a legbiztonságosabb módja az ajtó védelmének.  

 

 

 



  

 
 

 
SOMOGY MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 

BŰNÜGYI IGAZGATÓSÁG 

Bűnmegelőzési Osztály 
7400 Kaposvár, Szent Imre u. 14/c. Pf.:121 

TEL:82/502-700-2732, FAX:82/502-700-2772 

E-mail:bunmeg@somogy.police.hu 

 

 
 

 
 

Vagyontárgyak a kertben  

Jelöljük meg a kerti bútorainkat és felszereléseinket, a kert díszeit. 

Történhet véséssel, vagy nyomtatott módon, de feltétlen tüntessük 

fel a levelezési címet rajtuk. Fényképezzük le az értékes kerti 

díszeket, növényeket, ezzel is segítjük a nyomozást, az esetleges 

betörést követően.  

 

 

A ház körüli területek 

 Az egyik legjobb bűnmegelőzési eszköz a jó megvilágítás.  

 Ne feledkezzünk meg a kerti bútorokról és díszekről. Ezek igen drágák, különösen akkor, ha 

bűnözők ellopják tőlünk.  

 Vágjuk vissza a magasra nőtt fákat és cserjéket, mert így jobban figyelhetjük környezetét.   

 Állapodjunk meg szomszédjainkkal abban, hogy egymás kertjeit is felügyeljük.  

 Ne hagyjunk drága felszerelést, eszközt, szerszámot szem előtt a kertben. 

 

A kert rendezése során törekedjenek arra, hogy a bejáratok és ablakok az utca felől láthatóak legyenek. 

A növényzetet úgy kell kiválasztani, és a későbbiekben visszavágni, hogy azok ültetése során ne 

alakuljon ki úgynevezett vakfolt, illetve be nem látható hely. Az élő sövények, és a zárt kerítések 

magassága lehetőleg ne haladja meg a 90 centiméteres magasságot, mert azzal gátolja a biztonságot 

fokozó rálátást. 

 
Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válik, NE változtassa meg a 
helyszínt, és azonnal értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 112-es 

segélyhívó számon! 
 


